
Результаты анкетирования родителей по организации                

школьного питания,  (1-4 классы): 

Дата проведения: 16.03.2023г. 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 170 (97,7%). 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить – 4 (2,3%). 

 

2.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да – 158 (90,8%). 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 16  (9,2%). 

 

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 150 (86,2%). 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 24 (13,8%). 

 

4. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 98 (56,3%); 

б) иногда  - 47 (27,1%); 

в) ест фрукты или пьет напитки  - 12 (6,9%); 

г) никогда  - 17 (9,7%). 

5.Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) всегда – 140 (80,5%); 

б) редко – 19 (10,7%); 

в) никогда – 15 (8,8%). 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 – 0;     

2 – 0;      

3 – 2 (1,1%);  

4 – 4 (2,3%); 

5 -168 (96,6%). 
 


